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ATA DA REUNIÃO REALIZADA NO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2024 DO GRUPO DE TRABALHO 
PARA PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ELETRÔNICO DE INFORMAÇÕES (SEI) NO 

ÂMBITO DA UNIRIO
 

Aos três dias do mês de outubro de 2024, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se  
os membros do Grupo de Trabalho para promover a implantação do Sistema Eletrônico de 
Informações (SEI) na UNIRIO, designados conforme a Portaria GR nº 648 de 24 de agosto 
de 2023, a Diretora do Arquivo Central (AC), ISABELA COSTA DA SILVA, e os membros do 
Grupo  de  Trabalho,  a  saber:  FABIANA  DA  COSTA  FERRAZ  PATUELI  LIMA,  PATRÍCIA 
MACHADO GOULART  FRANÇA,  PAULINA APARECIDA MARQUES VIEIRA ALBUQUERQUE, 
THAYANE VAM DE BERG, VINÍCIUS SERVA, YARA DE LIMA ARAUJO e ANA LÚCIA DA SILVA 
ASSUNÇÃO para tratar da pauta a seguir:  1. Prazo para término de implantação do SEI 
UNIRIO: A Diretora do Arquivo Central ISABELA COSTA DA SILVA enfatizou que até o final  
do  presente  ano,  indicando  a  data  de  trinta  de  dezembro  de  2024,  seria  efetivada  a 
implantação do Sistema Eletrônico de Informações (SEI) Unirio, e que a partir do primeiro 
dia  útil  do  próximo ano  todos  os  processos  da  UNIRIO  deverão  ser  abertos  somente 
através  do Sistema Eletrônico  de Informações (SEI).  Observa-se  que  os  processos  que 
ainda não tiverem sido implantados no SEI Unirio à época de finalização da respectiva 
implantação poderão ser inseridos posteriormente, conforme disponibilidade da equipe 
responsável por sua inserção por meio do e-mail sei@unirio.br e o correto preenchimento 
do formulário  “Base de Conhecimento”  pelo usuário solicitante.  2.  Levantamento das 
tipologias  processuais  que  não  foram  implementadas: Ressaltou  que  ainda  existem 
tipologias específicas que continuam sendo utilizadas em processos físicos e sugeriu que 
os representantes dos respectivos setores fizessem um levantamento de tudo que ainda 
estaria  sendo  produzido  em  papel  para  que  fossem  feitos  os  ajustes  necessários  ao 
cumprimento do prazo estipulado. FABIANA DA COSTA FERRAZ PATUELI LIMA sugeriu o 
elaboração de aviso a ser divulgado por meio do site da Universidade e/ou e-mail dirigido 
aos setores sinalizando o prazo para a finalização da implantação do SEI Unirio e para que 
os responsáveis pelas tipologias que ainda não constam no sistema procurassem a equipe 
encarregada pelo SEI para as inclusões das tipologias no sistema. Os participantes fizeram 
apontamentos  e  levantaram  possibilidades  de  aviso.  A  Diretora  do  Arquivo  Central 
ISABELA COSTA DA SILVA concordou em publicar o aviso no site e também enviar e-mail 
pelo Arquivo Central para os setores pertinentes reforçando a importância das inclusões 
das tipologias pendentes para a virada de chave, visto que a partir desse momento não 
seria  mais  possível  a  abertura de nenhum processo novo por meio físico nas  unidade 
protocolizadoras da Unirio.  3. Assuntos gerais: A  Diretora do Arquivo Central  informou 
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que  abriu  chamado  no  GLPI  do  SEI  para  a  instalação  de  um  perfil  publicador  para 
atendimento de nova demanda e que aguarda resposta da DTIC sobre essa possibilidade. 
Questionou sobre o barramento e a FABIANA DA COSTA FERRAZ PATUELI LIMA informou 
que provavelmente estaria em pleno funcionamento, tendo em vista o teste realizado no 
ambiente de teste do Sistema.  Houve esclarecimentos sobre abertura de processo para 
pedido de diploma e acesso do discente ao andamento do processo de pedido de diploma 
por meio do portal  de processos no  site  da Unirio,  visando a transparência pública.  E 
FABIANA DA COSTA FERRAZ PATUELI LIMA informou que o discente também tem acesso 
ao trâmite do processo pelo módulo de Pesquisa Pública do SEI Unirio.  A FABIANA DA 
COSTA  FERRAZ  PATUELI  LIMA  sinalizou  sobre  a  existência  de  chamado  aberto  para 
instalação de aplicativo do SEI (t_2024001828).  A Diretora do Arquivo Central  ISABELA 
COSTA  DA  SILVA  agradeceu  a  presença  de  todos.  E  nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  
encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por  
mim, Secretária, e pela Diretora do Arquivo Central e Titular do Comitê Gestor do Grupo 
de Trabalho para promover a implantação do Sistema Eletrônico de Informações (SEI), no 
âmbito da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO).

ISABELA COSTA DA SILVA
         Diretora do Arquivo Central

ANA LÚCIA DA SILVA ASSUNÇÃO
                     Secretária
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